Ha TR GR/GRA, %%

FESTO




BA [ TR GR/GRA, A 22

AT —

iR —
REHR g ks g iRz T sE01 SN2 qnNY WL > TR/
Internet
[l/min]
R B
] i AE GR/GRA HAI M3,M5,G1/8, | M3,M5,G1/8, | 29.5...3300 TRACIZ ] 4
G1/4,G3/8, G1/4,G3/8,
G1/2,G3/4 G1/2,6G3/4
MRS
AT e GR HAI Q5-3, QS-4, QS-3, Q5-4, 85...265 TRACIR ) 11
Q5-6,Q5-8 Q5-6,Q5-8

1) TS ] bR ERE U

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2023/07




FALa] YA IR GR/GRA, 8 4%

EEN T

001 25 003 ST RN k3 e
GR ] i e 14N
GRA L[] 7L he X2 241K
002 O 004 &R
M3 MRS M3 T

M5 HNEZT M5 B Z5B
1/8 HMZL G1/8

1/4 HMZLY G1/4

3/8 HMEA G3/8

1/2 SNBEL G1/2

3/4 MBS G3/4

Qs-3 Pidifsk 3 mm

QS-4 Ptk 4 mm

Qs-6 PLdi 4 6 mm

Qs-8 Peddi43 8 mm

2023/07 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...



FATA] YT GR/GRA, 4% 32

PRS- NIBLL, &Jmaify

B[] 57 GR/GRA

W o

5 29.5...3300 |/min !
o -4 wwem ,
-20...+75°C ‘
p
X SRV Ne
0.1...15 bar &
a) 7797 & GR-...X2 .
A 1] T AL I ) " R
£ A 95...205 |/min
A~ A~
S L N e
=20 ... +60°C
AFHERALS T FIA ST . A
RS TR IAR. s e
B, wy Sk B SR A AL B 0.5 10 bar
VAL R PR [ 4 T AR o
FEEASH
5 GR-M3 GR-M5-B, GR-1/8-B, GR-1/4 GRA-1/4-B GR-3/8-B GR-1/2 GR-3/4
GR-M5X2-B GR-1/8X2-B
SHE 1,2 M3 M5 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G1/2 G3/4
[EEILE L) ) fig
EREEEs TRAEIERE
N AL - I AL
[EsS - [EsS
- [FEe -
A i
SE- TR SRR 150 1179-1 F11SO 228-1
TAEMIFBE 51
EilRss GR-M3 GR-M5-B, GR-1/8-B, GR-1/4 GRA-1/4-B GR-3/8-B GR-1/2 GR-3/4
GR-M5X2-B GR-1/8X2-B
TAEED [bar] 0.3..8 0.5..10 0.1..10 0.3...15
TAEA JE4E=3%, £947 150 8573-1:2010
[6:4:4] | [7:4:4] | [7:=-] | [7:4:4] | [7:=-]
TAESE S 0 2 AN A R TAE (5 )5 UG 4 A i)
FBEIR [°q] -10... +60 -20...+60 -20...+75 -10... +60
A I B [°q] -10.... +60 -20...+60 -20...+75 -10... +60
T A7 il 2 [°q] -10... +40 -20... +40 -20...+75 -10... +60
4 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2023/07




BATA] T IR GR/GRA, A8 ek

TR - NBREL, SJmLii
6> 5 bar I FRIEBE AL qnN 5 86 n 1% 2

GR-M3 GR-M5-B, GR-1/8-B
| 40 250
30
— —
1] 200 R e
20 > B
e | 150 -
/1 E ’
c 10 = v P
= 9 g 17
= 7 b - /
z 6 50 ."‘ 74
G 5 7 .- Y,
/ e 7
4 / 0 = ——
3 0 2 4 6 8 10 12 14 16
2 n
GR-M5-B
1 ————— GR-1/8-B
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1
n
GR-M5X2-B GR-1/8X2-B
100 —— 250
-"
80 _./. 200 L
I Wi
<=l 60 g =] 150 ,/
£ Fl £ ps
= / = /
=| 40 =| 100
= S =
20 / 50 /’/
T
0 ] 0 /
0 2 4 6 8 10 12 14 16 0 2 4 6 8 10 12 14 16
n n
GR-M5X2-B (174242, = }H) — GR1/8X2-B (AR 4L, 2PH)
————— GR-M5X2-B (I 1718422, $T7F) e GR-1/8X2-B (I 1518422, FT7T)

2023/07 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 5



BA [ TR GR/GRA, A 22

TARZH - NIREL, &Jmaii

6 => 5 bar By bRaft BUE i it qnN 55 5 R n HIX &
GRA-1/4-B, GR-1/8-B, GR-M5-B

GR-3/8-B, GR-1/2, GR-3/4

400 [T T[] [Enre RERP4
GRA-1/4-B]] GR-3/4/
360 f /
/
320 / 2800 W/
/ 2400 )4
280 i yd
f 4
= | 240 ] T |2000 /
< /1 >~ 74
= | 200 / GR-1/8-8 / = | 1600 /
Z 1 160 / / z / =
[= 4 c -
& / ) 5 | 1200 / GR 1/;,
/
120 A |GR-3/8-B_—"
800 v —-
80 / / A
y GR—MS—B,// //’
/! A
40 // /,/ /// 400 /r I "
] g —
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
n n
e
T
L[] 4
[ | Ak GR-M5-B, GR-M5X2-B, GR-1/8-B, GR-1/8X2-B: {4 1+ 4
q 1 GR-1/4, GRA-1/4-B, GR-3/8-B, GR-1/2, GR-3/4: 4H
ié 2 121 AT 22 GR-M3, GRA-1/4-B, GR-3/8-B, GR-1/2, GR-3/4: H{4fi
%- GR-M5-B, GR-M5X2-B, GR-1/8-B, GR-1/8X2-B: i1 42N
4 GR-1/4: PEREAR
'/_ 3 3] Seik GR-M3, GR-M5-B, GR-M5X2-B, GR-1/8-B, GR-1/8X2-B, GR-1/4, GR-3/4:
S 4
w \ GRA-1/4-B, GR-3/8-B, GR-1/2:
JE#55E
- NG NBR
R & RoHS &L
U DA B ) S b o VDMA24364-B1/B2-L

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change — 2023/07




B ] T  GR/GRA, A 4%k
FRZH - WAL, SJEaqim

R CAD M L5 > www.festo.com
GR-M3
m @
= c
D] E
E ? mpa| ‘ ::z (} (o)

25
o
4.3

[

H3

H4
o)
o

4|
H7
H2 [N]

“I“%E =
f

L2 ©° B1 ¥
L1 T [1] ¥ GRK-> 15
2] /NFAUEEE GRM > 15

SEHEE RS 150 1179-1 FT1SO 228-1

RS 2 B1 D2 D3 D4 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 L1 L2 €1 | %2

D1 %] min. max. max. +0.1

GR-M5-B M5 14 43 | M10x1 8 35 41 25.2 16 | 12.5 7 4.7 2.5 26 18 13 8
GR-1/8-B G1/8 16 43 | M12x1 8 40.6 | 46.5 | 30.8 | 22 175 | 9.2 9 3.5 32 24 14 8

2023/07 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/...



BA [ TR GR/GRA, A 22

TARZH - NIREL, &Jmaii

R~F CAD A 24404 > www.festo.com
GR-M5X2-B

H1

D2
H2

- GRK> 15
7N FAIZEE GRM > 15

£ A 150 1179-1 1150 228-1

GR-1/8X2-B

H5
H4
H3
H9
|
BN |
i U
&)
D2
H2
H1

D1

:

0
N\

B1
i - GRK=> 1
L2 L3 iti :

7S FIRE) GRM > 15
SEVERE AT 1S0 1179-1 F11SO 228-1
B | B1 D2 D3 D4 H1 H2 H3 Ha H5

D1 @ (7] min. max.

GR-M5X2-B M5 14 4.7 01 M10x1 8 38 43.5 31.7 19 15.5 -
GR-1/8X2-B G1/8 16 3.8.,01 M12x1 8 40.6 46.2 34.3 22 18 4
B H6 H7 H8 H9 L1 L2 L3 L4 L5 =1 =2
GR-M5X2-B 10 3.5 4.5 3.2 41,05 33,0, - 16 .9, - 13 8
GR-1/8X2-B 14 3.5 4.5 2.8 53,05 22.5 015 4 19 4015 17 14 8

8 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2023/07



BATA] T IR GR/GRA, A8 ek

TR - NBREL, SJmLii

R~F Download CAD data > www.festo.com
GR-1/4
L2
D2
D3
I 1 &A Cj\:l E
Yoy | = /..
T
1)
L3 B1
L1
RSy 211 B1 D2 D3 H1 H2 H3 L1 L2 L3 <1
D1 (%] (%]
GR-1/4 G1/4 28 18 16 32.5 26.5 17 52 30 22 24
GRA-1/4-B GR-3/8-B
D4
! < ’
y - ) D2
T Ji £ <2 4% P PR
) T
m 0 ~
T = —1® TT it
Fmt ot = anH IS
= = == == e \SJ/ E *
D3 f B1
L1
SR YRR AT IS0 1179-1 Fi11SO 228-1
[1] T GRK=> 15 2] 7SFEEEEGRM > 15 [1] T GRK=> 15 [2] 7SFAUEEEGRM > 15
RS 0 B1 D2 D3 | D4 H1 H2 | H3 | H4 | H5 | H6 | H7 | H8 L1 L2 x£1|=€2
D1 [%} 2 min. | max. max.
GRA-1/4-B G1/4 26.5 |  M20x1.5 6.4 | 17.4 | 56 | 62 | 735 | 44 | 225| 28 | 10 | 35 | - 52 | 35:01 | 13 | 24
GR-3/8-B G3/8 33 M20x1.5 45 | 175 | 625 | 74 | 765 | 46 | 315 | 27 | 14 | 35 | 13 | 62 38 13 | 30

2023/07 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 9




BA [ TR GR/GRA, A 22

TARZH - NIREL, &Jmaii

R~r CAD 2% > www.festo.com
GR-1/2 GR-3/4
D2 D4 L2
[ (T (I
= - oane! e
[T 1] I I
| | | =
I o D
~ T T B
= ==% '__: _ - i m s
L 7é o ran n| T = } <
No &&j e A T
== o0 Il N
i A% I T ik H T
D3 BZ bbbt
L2 B1
L1 ——— %
(o)}
T
D3 B1
L4
£ %A 150 1179-1 F11S0 228-1 MW AE A 150 1179-1 FTISO 228-1
RSy B1 B2 D1 D2 D3 D4 D5 H1 H3 H5 H6 H7 H8 HY L1 L2 13 L4 T
[ @ [
GR-1/2 42 31 | G1/2 | 42 2 22 M6 88 55 36.5 | 20.5 - 16.5 - 75 45 - - 10
GR-3/4 40 - G3/4 - 8.5 - - 145 - 100 30 10 30 10 90 28 10 10 -
WTREIR - iR g
pEs FRAERIE Wi g PR g &b T iRES
6 - 5 bar 6 - 0 bar
TIIT ] 1E [ 5 1a) 710 1E 8] 7 1)
2 | 1 [l/min] [l/min] [l/min] [l/min] Il
M3 M3 29.5 26..27.5 - - 2.5 15899 GR-M3
M5 M5 115 130...137 - - 19 151213 GR-M5-B
G1/8 |G1/8 |[210 180... 275 - - 31 151215 GR-1/8-B
G1/4 |G1/4 |420 780 - - 180 6509 GRA-1/4-B
G3/8 |G3/8 |1010 1150 - - 225 6308 GR-3/8-B
G1/2  |G1/2 1620 2760 - - 517 3720 GR-1/2
G3/4 G3/4 3300 48007 - - 938 2103 GR-3/4
G1/4 |G1/4 |370 150 570 340 80 2101 GR-1/4
M5 M5 95 75 - - 37 152611 GR-M5X2-B
G1/8 |G1/8 |205 190 - - 54 152612 GR-1/8X2-B

1) JATTERZZAT IR A I

10 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2023/07




BT GR, A

PRS- YAt QS, WRL 4G

i 1 31 GR -
N THRENTNE i " - :
85... 265 |/min N
R =
-10... +60°C = \
GE /L '
N BN ) ¢
0.2...10 bar w\
FEREASH
A2 QS-3 QS-4 QS-6 Q5-8
SO Qs-3 QS-4 QS-6 Qs-8
[CEIEE EAE R
IERPRER TRAEIZ RS
N WAL
&S
S B
AN &
TAEMEEE S
THEES [bar] 0.2..10
TAEA I JEAEAR,, 54150 8573-1:2010 [7:4:4]
TAE/ e S A i & S A I AR TAE (5 G UG 2 AT A i)
IREEIRL [°q] -10.... +60
AWl e -10... +60
[z [°C] -10... +40

2023/07 - Subject to change =>Internet: www.festo.com/catalogue/... 11



BT GR, g

BARZH - Ptk QS BRI

6 => 5 bar By B &UE i qnN 6 = 0 bar I FRifkiR it qn
55 0 MR HEMER KR
GR-QS-3, GR-QS-4 GR-QS-3, GR-QS-4
150 200
125 175 71
==t 150 i
= 100 K = 125 ; s
£ R Va g ; /
=| 75 7 7 —=| 100 :
= ; // = 75 u
S| 50 : 7/ 5 / /
"' 7/ 50 B 4
25 - 7 P
v 25 S B
0 0 *
0123 456 7 8 910111213141516 0123 456 7 8 910111213141516
n n
GR-QS-3
——— GR-QS-4

GR-QS-6, GR-QS-8

300

GR-QS-6, GR-QS-8

450

Sl 400 1 -
_| 200 - _| 300 /’
o o
F= E| 250 %
<| 150 -
= = 200
= 2 =
= 100 S| 150
50 P 100 =
LT 50 REd
I . - -”
0 — o _=
0123 4567 8 910111213141516 0123 4567 8 910111213141516
n n
GR-QS-6
————— GR-QS-8
Pk
T
1 B R
0 RIE: T S L
o | FTEZ R
Bl | B POM
v - W NBR
2 o Np MERE E RoHS 3 41
o = I S b e VDMA24364-B1/B2L

12 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2023/07



FARSH - PUffific sk QS R

R CAD %04 > www.festo.com
TRALIRRE
D4
[
g O o, =D 3,
(S T
S TS o, (T J |
=<2 %L '1% I
[ 3 * 2
: @ @& [l =
()] I
~ N1
e B O
¢ b1/ -
D3 B
L3
L2
L1 [1] T GRK> 15
2] /AR GRM > 15
EieREs SAE MR D1 B D2 D3 D4 H1 H2 H3 H4
[ %] min. max.
GR-QS-3 3 14 M10x1 4.3:01 7.9-03 35 41.5 5.55 12.2 15.7
GR-QS-4 4 14 M10x1 4.3:01 7.9-03 35 415 5.55 12.2 15.7
GR-QS-6 6 16 M12x1 43101 7.9-03 40 46 8.4 17.3 213
GR-QS-8 8 16 M12x1 43101 7.9-03 40 46 8.4 17.3 213
piiREs H5 H6 H7 H8 H9 H10 L1 L2 L3 =1 €2
max.
GR-QS-3 24.9 4.5 3.5 3.2 2.5 50.9 41.8 36 18 8 13
GR-QS-4 24.9 3.2 2.5 50.9 424 36 18 13
GR-QS-6 30.1 2.8 35 46.1 51.6 43 2% 14
GR-QS-8 30.1 2.8 3.5 46.1 53.4 43 2% 14
TR - s iR Th ik
A 6 > 5 bar I bRifEHUE R gnN TR T URE
FIHLIT ] ROy
2 [1 [/min] [/min] el
Qs-3 Qs-3 85 120 12 193965 | GR-QS-3
QS-4 QS-4 110 165 12 193967 | GR-QS-4
Q56 Q56 245 430 22 193969 | GR-QS-6
QS8 QS8 265 500 23 193970 | GR-QS-8

2023/07 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...




BT GR, g

i+

1% Y2 %2 GR-H H
FH T 3 M3 224 Az S H3
QS 1] 1A I GR 42245 31| K SF- i i
I R R N ' B
23 5 T L AT R t

B1

\DZ\
D1
a

#1%}: POM
AREHFIRPU SR L

L1 H2

A 1o e PR R IEE A [ SR

[ em

RTRnT G5
RS B B1 D D1 D2 H H1 H2

GR-QS-3, GR-QS-4 14.3 1.9 9 3.2 6 16 12 5.7
GR-QS-6, GR-QS-8 19.8 1.9 14.5 3.2 6 19.2 13 5.7

=X

SEEEIVRSS H3 H4 L L1 o AN k=
[g]
GR-QS-3, GR-QS-4 4.1 3.4 31.8 24 4 195495 | GR-H-QS-3-4

GR-QS-6, GR-QS-8 23 3.4 31.8 24 5 195496 GR-H-QS-6-8

14 =>Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change — 2023/07




B F

A FUEE: GRM
FH T 1THI M 22255
KR 4N
>
e
TR BE
S e T )
GR-M5-B, GR-M5X2-B, M10x1 #22L 6444 GRM-M5
GR-QS-3, GR-QS-4
GR-1/8-B, GR-1/8X2-B, M12x1 8225 2107 GRM-1/8
GR-QS-6, GR-QS-8
GRA-1/4-B, GR-3/8-B M20x1.5 B2 204596 GRM-3/8
T GRK
FH#4: PP o =3
- / (/
e
TR BHE
S ] T8 )
GR-M5-B, GR-M5X2-B, M10x1 B2 4L 6436 GRK-M5
GR-QS-3, GR-QS-4
GR-1/8-B, GR-1/8X2-B, M12x1 #245 2105 GRK-1/8
GR-QS-6, GR-QS-8
GRA-1/4-B, GR-3/8-B M20x1.5 B2y 6309 GRK-3/8-B

2023/07 - Subject to change

=>Internet: www.festo.com/catalogue/...

15



	单向节流阀 GR/GRA，管式安装
	产品范围一览
	型号代码
	技术参数 – 内螺纹，金属结构
	主要技术参数
	剖面图 
	尺寸 
	订货数据 

	技术参数 – 快插接头 QS，塑料结构
	主要技术参数 
	剖面图 
	尺寸 
	附件


